



News कॉर्नर अब मार्च में अदालत में पेश होंगे सीएम केजरीवाल

नई दिल्ली। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल शनिवार को वीडियो कॉन्फ्रेंस से अदालत में पेश हुए। उन्होंने अदालत को आश्वासन दिया कि वे दिल्ली विधानसभा का बजट सत्र समाप्त होने के बाद मार्च में शारीरिक रूप से पेश होंगे। इसके बाद अदालत ने आश्वासन को स्वीकार करते हुए सुनवाई 16 मार्च तक कर दी। अदालत ने उन्हें प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा उनके खिलाफ जारी समन का पालन न करने पर तलब किया था। राजज एवेन्यू कोर्ट के अतिरिक्त मुख्य मेट्रोपोलिटन मजिस्ट्रेट दिव्या मल्होत्रा के समक्ष मामले को सुनवाई के दौरान केजरीवाल ने कहा कि वे आज शारीरिक रूप से उपस्थित नहीं हो सके, क्योंकि बजट सत्र चल रहा है और शक्ति परीक्षण होना है। में कोर्ट आना चाहता था, लेकिन ये एकदम से फ्लोर टेस्ट आ गया। इसके बाद अतिरिक्त मुख्य मेट्रोपोलिटन मजिस्ट्रेट ने मामले को सुनवाई 16 मार्च तक के लिए स्थगित कर दी।

वर्तार फाइनेल मुकाबले में पदक से चूके लक्ष्य और चिराग अल्मोड़ा। जिले के शटलर लक्ष्य सेन और उनके भाई चिराग सेन ने एशियन बैडमिंटन चैंपियनशिप में शानदार प्रदर्शन कर भारतीय टीम को क्रांटर फाइनल तक पहुंचाया। क्रांटर फाइनल मुकाबले में टीम पदक जीतने से चूक गई। 13 से 18 फरवरी तक मलेशिया में आयोजित सीनियर एशियन बैडमिंटन चैंपियनशिप में दोनों भाईयों ने देश का प्रतिनिधित्व किया। क्रांटर फाइनल में भारतीय टीम और जापान के बीच काटे की टकरा रही। उत्तराखंड बैडमिंटन संघ के सचिव वीएस मनकोटी ने बताया कि पहले मैच में लक्ष्य ने हांगकांग चान्दा के चाई इन चोक को 21-14, 21-7 से पराजित किया और दूसरे मैच में चान्दा के ली लान शो को 21-11, 21-16 से हरा कर टीम को क्रांटर फाइनल में जगह दिलाई।

24 को अल्मोड़ा के लोगों से वर्चुअली संवाद करेंगे प्रधानमंत्री अल्मोड़ा

हमारे संवाददाता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यक्रम को लेकर डीएम विनीत तोमर ने कहा कि जिले को सभी विधानसभाओं में कार्यक्रम आयोजन किया जाएगा। बताया कि प्रशासन इसकी तैयारी में प्रशासन जुटा है। 24 फरवरी को जिले की सभी विधानसभाओं में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का वर्चुअली संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा, इसकी तैयारी में प्रशासन जुटा गया है। डीएम ने अधिकारियों के साथ बैठक कर सभी तैयारी पूरी करने के निर्देश दिए हैं। शनिवार को कलकटे में डीएम

राज्यपाल ने किया नशा मुक्त भारत अभियान का शुभारंभ

देहरादून हमारे संवाददाता राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (सेनि) ने कहा कि नशा ऐसी बुराई, जिसका परिवार, समाज और देश के विकास पर दुष्प्रभाव पड़ता है। कहा कि नशे की लत न केवल स्वास्थ्य को नुकसान पहुंचाती है, बल्कि मानसिक, आर्थिक और सामाजिक जीवन को भी प्रभावित करती है। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (सेनि) ने प्रजापिता ब्रह्मकुमारी ईश्वरिय विश्वविद्यालय से ब्रह्मकुमारी प्रजापिता के नशा मुक्त भारत अभियान का उत्तराखंड



में शुभारंभ किया। उन्होंने कहा, नशा एक ऐसी बुराई है, जिसका प्रभाव न केवल व्यक्ति के स्वास्थ्य पर होता है, बल्कि उसके परिवार, समाज और देश के विकास पर भी इसका दुष्प्रभाव पड़ता है। राज्यपाल

ने कहा, व्यसन और नशे की लत न केवल स्वास्थ्य को नुकसान पहुंचाती है, बल्कि मानसिक, आर्थिक और सामाजिक जीवन को भी प्रभावित करती है। समाज को नशे से मुक्ति दिलाने के लिए हम सभी को मिलकर प्रयास करने चाहिए। राज्यपाल ने कहा, कई युवा बुरे व्यसनों की लत का शिकार होकर अपना भविष्य तो बर्बाद कर ही रहे हैं, इसके साथ ही गुनाह की राह पर भी आगे बढ़ रहे हैं, जो हमारे लिए चिंता का विषय है। आज आवश्यकता इस बात की है कि नशे के आदी लोगों को, खासकर

युवाओं को सही राह दिखाकर उन्हें नया जीवन देने के लिए पूरा समाज इस दिशा में जिम्मेदारी से सामूहिक प्रयास करें। उन्होंने कहा, प्रदेश सरकार ने 2025 तक प्रदेश को ड्रग्स फ्री बनाने का लक्ष्य रखा है। इस तरह के संगठनों के सहयोग से इस कार्य में अवश्य सफलता मिलेगी। ब्रह्मकुमारी संगठन दुनिया के 140 देशों में लोगों का सामाजिक और आध्यात्मिक सशक्तिकरण कर रहा है। कार्यक्रम में राजयोगी डॉ. बनारसी लाल, ब्रह्मकुमारी मीना समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

बोले लोग- पूरे पहाड़ में जाएगा आंदोलन का संदेश

कोर्टद्वार में मूल निवास और सख्त भू- कानून को महारैली

देहरादून हमारे संवाददाता कोर्टद्वार में मूल निवास और सख्त भू कानून बनाने की मांग को लेकर के रैली महारैली निकाली गई। देवी रोड के तड़ियाल चौक, देवी मंदिर, मोटर नगर होते हुए रैली लाल बत्ती चौक बदरीनाथ मार्ग से कोर्टद्वार तहसील तक रैली निकाली गई।



पहचान वह कैसे करेंगे ? उन्होंने कहा कि मूल निवास और मजबूत भूमि कानून किसी भी बाहरी तत्व के खिलाफ सबसे असरदार हथियार है। उन्होंने कहा कि गृहना मंडल के द्वार कोर्टद्वार से मूल निवास स्वाभिमान आंदोलन का शंखनाद होने जा रहा है। यह धरती क्रांतिकारियों की धरती है। यहां से इस आंदोलन का संदेश पूरे पहाड़ में जाएगा। और एक नई क्रांति की शुरुआत होगी। उन्होंने कहा कि प्रदेश में न केवल हल्द्वानी बल्कि तमाम दूसरे इलाकों में भी अवैध अतिक्रमण मौजूद है, जिनके खिलाफ सरकार बुलडोजर

पेपर मिल के गोदाम में लगी भीषण आग, मौके पर नौ दमकल की गाड़ियां

रुड़की हमारे संवाददाता पेपर मिल फैक्ट्री के गोदाम में भीषण आग लग गई। करीब नौ दमकल की गाड़ियां मौके पर बुलाई गईं। सभी गाड़ियों ने मिलकर करीब छह घंटे की कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। रुड़की के नारसन क्षेत्र स्थित एक पेपर मिल फैक्ट्री के गोदाम में भीषण आग लग गई। जिससे करीब एक करोड़ का नुकसान बताया जा रहा है। वहीं करीब छह घंटे बाद आग पर काबू पाया जा सका। नारसन से झबरेडा रोड पर गंगोत्री पेपर मिल है।

गोदाम में भीषण आग लगने की सूचना मिलते ही रुड़की से दमकल की गाड़ियां मौके पर पहुंचीं और आग बुझाने का प्रयास किया। लेकिन आग इतनी भीषण थी कि काबू पाया नहीं जा सका। इस पर जिले से करीब नौ दमकल की गाड़ियां मौके पर बुलाई गईं, जिसके बाद करीब छह घंटे की कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया जा सका। घटना की सूचना मिलते ही मंगलौर पुलिस मौके पर पहुंची और जानकारी ली। मंगलौर सीओ विवेक कुमार ने बताया कि आग के कारणों का अभी पता नहीं चल पाया है। मामले की जांच की जा रही है।



रुद्रपुर में गवर्नमेंट पेंशनर्स वेलफेयर ऑर्गेनाइजेशन की बैठक

रुद्रपुर हमारे संवाददाता नगर निगम सभागार में रुद्रपुर में गवर्नमेंट पेंशनर्स वेलफेयर ऑर्गेनाइजेशन की बैठक अध्यक्ष वीएल साह की अध्यक्षता और महासचिव एस्कं नेच्यर के संचालन में हुई। बैठक में शाखा जसपुर, काशीपुर, बाजपुर, गदरपुर, रुद्रपुर, किच्छा, सितारगंज, खटौमा, हल्द्वानी, नैनीताल के पदाधिकारियों समेत सदस्य पहुंचे। बैठक शुरू होने से पहले स्वर्गीय गिरियोज शंकर गर्ग प्रांतीय संस्थापक अध्यक्ष की जयंती पर श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए श्रद्धांजलि दी। इसके बाद बैठक में निम्न प्रस्ताव सर्वसम्मति से पास किए। इस मौके पर राजकीय पेंशनर्स एवं परिवारिक पेंशन से गोल्डन अधिकारी नियुक्त किया जाये ताकि कर्मचारियों की तुलना में 50 फीसदी की जाए। क्योंकि पेंशनर्स को कर्मचारियों की तुलना में 50 फीसदी

विनीत तोमर ने प्रधानमंत्री के कार्यक्रम के लिए अधिकारियों के साथ बैठक की। उन्होंने कहा कि जिले की सभी विधानसभाओं में कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। जिला मुख्यालय में डायट, जगेश्वर में ब्लॉक मुख्यालय, द्वाराहाट में रामली ला मैदान, सल्ट में तहसील मुख्यालय, रानीखेत में श्रद्धानंद मैदान ताड़ीखेत, सोमेश्वर में रामलीला मैदान में कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने चर्चनित स्थलों में टेंट, खाने सहित स्क्रीन की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। बैठक में सीडीओ आकांक्षा कोडे, डीडीओ संतोष कुमार पांडे, जिला कार्यक्रम अधिकारी पीतांबर प्रसाद, मुख्य कृषि अधिकारी डी कुमार, जिला युवा कल्याण अधिकारी प्रशांत कुमार सहित अन्य अधिकारी शामिल रहे।

कैशलेस ओपीडी सुविधा उपलब्ध कराई जाए। इस दौरान बताया कि राजकीय चिकित्सालय में ओपीडी में डॉक्टर के द्वारा लिखी हुई पैथोलॉजी जांच के लिए गोल्डन कार्ड धारकों को सुविधा देने से मना किया जा रहा है। यह व्यवस्था राजकीय चिकित्सालय में शोध लागू की जाए। राज्य में अनुबंधित चिकित्सालय गोल्डन धारी पेंशनर्स का इलाज करने से मना करें तो ऐसे अस्पतालों पर प्रभावी कार्रवाई की जाए। आवश्यकता पड़ने पर उसका लाइसेंस भी रद्द किया जाए। वकाओं ने कहा कि गोल्डन कार्ड अस्वीकार करते हुए ना का विकल्प दिया है, इसके बावजूद उनसे मासिक कटौती कर दी गई है, उसे संबंधित पेंशनर को की गई कटौती वापस किया जाए। राजकीय पेंशनर्स को राज्य सरकार स्वास्थ्य योजना यानी एसजीएचएस के तहत पेंशनर्स का आह्रण खितरण अधिकारी वरिष्ठ कोषाधिकारी मुख्य कोषाधिकारी, कोषाधिकारी को नियुक्त किये जाए। बैठक में सीबी डिजिटल, पनवेश गुप्ता, बीएसचौहान, सत्य प्रकाश यादव, लीलांबर जोशी, पीसी जोशी, लीलाधर भट्ट, रामबिलास, बीसी जोशी, प्रभाकर तिवारी, सुबोध शर्मा, देश राम, राम प्रसाद, शंकर, हेम चन्द्र जोशी, आशा, होशियार कोहली, जयूराम, जयदीश चंद्र, दिग्विजय सिंह आदि मौजूद रहे।

जिले में राजकीय व निजी चिकित्सालय पर निगरानी व गोल्डन कार्ड धारकों को इलाज की सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है। के लिए जिला अधिकारी, सीएमओ को नोडल अधिकारी नियुक्त किया जाये ताकि जनपद में ही समस्या का निदान हो सके। गोल्डन कार्ड धारकों को राजकीय एवं निजी चिकित्सालय में





